BRTNEE(CER28F4A1H~) (HF#E)

I -&H1

S S ¥ e ¥ ¥ JEs s ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
FAZEDH EBE-NER 2FFfEILL E3 7H%“fF'EﬁJ/LU:QH% Hr | L i /};@ﬁﬂjﬂé hEEES AR REBET BRI REEET RAVEME || BFERA ||REAEM ||QEEHEEER ||BXCR—2 %ﬁﬁﬁb“%
AREEE | laoaky |||[BEREO ||[EREOBFN|IEBESD |ToBE ||[THREME || |@na1) | |@nEn) EMAES || tnE *g:;ﬁ‘fgfﬁ\ WEATHEL
Bz 5EA | |k sn|| BNEE |EORRICEE |EN0OY—E AfnE X3 m s
A4 = — /M= 7584 HSE FOWEEE | b*UFﬁ’?’%’)%l_
=il b L\i%é 172 ] /_L 5 A A < I:I Eﬁﬁfl\ggé'f—_l_ﬂa
& 1254 5a
En@l (380 f)
En@e (436 #f)
(1) SEFEILL _EBORFEERS EN%3 (493 Ef) x70/100
En@s (548 )
« En@s (605 )
& En@l (572 )
e Zhm2 (676 D
E (2) SEfEILL L 7R R 2N#3 (780 EAD
& EHma (884 D)
AT
n EA®5 (988 D
% BN ( 656 B ORFEILL E10BRRFEDH S
+508 4L
BENE2 ( 775 Bf) 10BSRILLE 1 BSRRR A OIS &
\+1OOEE{§'L‘ o
(3) 7HsRELL L OBSRFKH ZN%3 (898 #i) e
=hma (1,021 B R ok
13%?5&1143%%3555%0)%%
NS (1,144 8 250
EnEl (374 #f)
Enwe (429 Hf)
(1) BrFfELL EORFREIERTS EN#3 (485 B x70/100
ZnEa (539 Hf)
a
N5 (595 Hf)
K
18 Nl (562 )
E N2 (665 ) S (B
B . . . v 18Iz>& 1HIzDE 1HIzDE 1HIzD% 1HIzD& 18Izo& + 1508z + 1508 18Iz2% Az o%
g |(2) SRR ETREAS Ehws (767 ®w)) x70/100 X 70/100 +5/100 +50fr +45 84 +4684 + 568 160 +60fr (A2m% (A2@% — Q4L 478
n o (869 WD) ) )
£ =N#5 (971 ®fD)
I ENET ( 645 Bif1) ORSRALL 1 OB RIR A DB A
N + 50841
B2 ( 762 Bfr) 10BSRILLE 1 BRI A
\+100${ﬁ‘ o
(3) 7EsRELL L ORSRAFKS EN%3 (883 & VR R T mOsE
Bhm4 (1,004 B ok e
13&%‘;%‘31&114%@%%@%%
En@s (1,125 84 200k
En#l (364 Hf)
En@e (417 84D
(1) BEFfELL EORFREIR TS EN#3 (472 B x70/100
ENEs (524 Hf)
/\
EN#s (579 Hf)
K
18 BNl (547 Hf)
ii N2 (647 HfD)
% (2) SEEMEILLE7RRIRTS EN#3 (746 B
r Eoms (846 BiD)
® EN#S (946 &)
I ESIE Y ( 628 B ORFEILL L 10 RIR B DS &
N + 50841
ENE2 ( 742 ) 10BERILL L 1B R B 05 A
\+100${ﬁ‘ N
(3) 7BsREILL £ OBFRAK EN%3 (859 B VR R RRORE
Epma (977 Bk Rl it
13E¥rﬁ=‘ﬁL)L14B¥FFaﬁifiﬁd)i%é
=N®s5 (1,095 &) 2808

= YRR
RIEIE

(1) Y—EREHEHRENECT A

(1TEIz>E 188 %MH)

(2) Y—ERRHAEHREMEC(T DD

(1EIz>& 12Bf7EmE)

(3) H—ERREMARIREIME(T)

(1@EIz>E GEfuEME)

R NERELE
HEME

(1) NERENEREME(])
(TRIz>E +ETEHALx40,71000)

(2) NEBELEREMED)
(MRIz>E +FTEHEA*X22,71000)

(3) &R 8 A dEEmE (1)
(1RIz2& +(2)1m90,/100)

(4) NEBENBREMEV)
(1Blz2& +(2)m»80,7100)

/-

FTEBRAMIE, MDD _FTICEYEELZBEABDOEET

I D PRI A HE DY —ERRHME, - ERRMAEFRCNE. NEBELERENER. IEREREEEONENOEEEE




%

rE B O EEREE

“w

o FE B B Y —E X

[ 1*messapsesEmn

I EEHEEERE Y EANERTEREBOEEHEE
1 EHKE - EE SR AN EEEE

2 REEGFENEE

92—2 MEHERBNESR
BAERCEERNEE

INRE SR EENEE
REESMCREAREFTNEE

IS FRER B ERSAREEETNES

IS ER N EZ AR AT EEENE
BERY—ERE

a W

0 N O

I EEMEEERENEFH Y EANERNEEAROEEEE
1 NEFHREIEICEBERNEE

2 NEFPHDMERSHEREENES

3 NEFHEMENCELAREZFNEE




92—2

&

i e R @ AT e e (ER28F4H1H ~)

E

E E E E E E E E E E E E E
FAZEOHK % vzamg ||| 2FHHEL LS || /EHEL Lok iR IumtE || AN BE || FEEET || [EREeedl | [Eaigaedl || |RAENE || EFERA | |RESFM ||DEEER (BRSO || A ST R ERPTCR -2 BEFAE
ArRHEEE | |aoaky |||FHERBO ||FREOEHN |(FEETS|To5E6 ||7AHFNE |||mmnEc1) | [@mneE(n) EFAES ||E % HEREME ||[HEREME |[BEETIF | mEThml
4 el BN EE || NEOMBIC | EAOY—L ' ' A XEERY |ma
RHBAEE | |[REcHEr |||BFTEE || MEEORIRI - H PRI HE || 25
HARES - SHE AEEFE LD (IRREHME (= i B
I3 HEEITIHE BRANEETS
5e
ENmT (426 Bk
ENw2 (488 mfD)
(1) 3EFREIU LSRR ZNi#3 (552 mf x70/100
ENgs (614 BfD
y ZHH5 (678 )
" #1641 mp)
- EHH2 (757 B | El=o%
v . . N e 1HIZDE 1HIZDE 18D 1HIzD=E 1HIzDE 1HIzD= + 15081
w |(2) SEFRILLE 7RI EME3 (874 840 +B08f +ABHAT +AGHAT +B6HAT +60B 4 +608 4 (B2m%
2 Enma (990 Bk R
g s (1,107 B
& . N OBFAN LI OB BNEA 18IzDE Az o
e (7w X 70/100 10&#?%1155&?}2%1*%@% —94RM AR
EfN®2 (868 mf) +10084
1R L1 26RO
(3) 7HsEILA L OB IR ZN#3 (1,006 #fD) oo
1205 E 13K 05
Zass (1,144 5D o
13&#F§JE?S&?}:‘?%%®%
ZN#5 (1281 8D oeoui
o (1) BEFRILL L ORFRAER S
. (1, O07HEif1)
% 1THIZDE 1THIZDE
& +2108 47 + 6O
T 12 ershas oEmME
%
- (1, 51184

N H—E IR ALK
b INE

(1) H—ERRHAFIERIEMECT )1

(TEIz>E 18EU%EINE)

(2) Y—EREHEFREMECT D

(1Ez>E 128A%NE)

(3) H—EREHAFER{IEME(T)

(TEIz>E GEMZEME)

(4) H—ERRMEFREMNZE (D)

(1EIz>E GHEME)

(1) NEBENBHEMECT)

(1RIz22& +EHLX40,71000)

(2) NEBELBHREME(D)

(1RIz>& +FEHEAx22,,1000)

(3) NEBENBREME(D
(1Blz2& +(2)m90,7100)

(4) NEBENBHEME(V)
(18I1z2% +(2)m80,7100)

=
FrEBALE, A DBNETICIVEE LB D&

FILREMIREFICEE T HE DY —ERRMEME., S —EXRAEFRENE, NMERELERENEL. IEREREEONRNDOEFEIEE

iz 3




